

十字镇切实推进社会保险扩面征缴工作

郎溪讯 为进一步贯彻落实《社会保险法》，加快完善社会保障体系，切实维护广大劳动者合法权益，十字镇以民生工作为主线，以社会保险全覆盖为目标，坚持“四抓四强”工作方针，切实推进社会保险扩面征缴工作。

一抓政策宣传，强化广大群众参保热情。为增强广大群众参保的主动性、积极性，十字镇把政策宣传作为社会保险扩面征缴工作的重要手段。组织人员进企业、进广场、进街道、进乡村，主动宣传各项最新的社会保险政策、参保工作程序，发放宣传资料，疑难问题讲解，通过全方位、多渠道的宣传，让社会保险各项政策家喻户晓、人人皆知。

二抓业务培训，强化经办人员服务能力。定期召集各村经办人员开展培训，把优质服务同加强内部管理紧密结合起来，转变工作作风，推行微笑服务，不断改善各村(社区)办公环境，切实提高了经办人员服务能力和水平，为参保人员提供优质便捷的服务。

三抓稽核检查，强化用人单位参保水平。加强与同财政、公安、规建等部门的沟通联系，以安全大检查、农民工工资支付专项检查、根治欠薪百日攻坚等行动为契机，对企业和各类在建项目进行稽核检查，责令不合格企业及时补办社保相关手续，维护职工合法权益，提高用人单位参保水平。

四抓任务落实，强化工作人员责任意识。按照县人社局下达的扩面征缴目标任务，强化工作措施，狠抓任务落实。将全镇任务分解到各村，确保人人有任务，人人有压力；建立“扩面征缴月报告”和“完成进度月通报”等制度，并把社保扩面征缴业绩列入年度个人考核的重要内容，将完成或超额完成年度扩面征缴任务指标作为个人年度考核评优加分的重要依据。

据悉，截止11月底，该镇灵活就业参保人数75人，任务完成率同比上升5%；企业职工参保人数73人，任务完成率182.5%，同比上升100%，超额完成任务。
(倪根)

梅渚镇开展食品安全联合检查

郎溪讯 为全面贯彻落实“不忘初心、牢记使命”主题教育专项整治工作，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。12月4日，梅渚市监所、梅渚中心派出所联合在辖区内围绕人民群众密切关心的食品安全问题开展了联合检查。

检查组深入辖区超市、农

贸市场等食品销售场所进行全面的摸排，每到一处，检查人员都认真详细查看经营场所的环境卫生、食品采购储存和管理情况，索证索票及进货查验制度是否落实。同时检查人员告诫经营者要加强管理，自觉抵制销售非法、假冒、劣质食品，共同维护食品市场

的安全，让人民群众吃放心安全的食品。

通过此次检查，使食品经营企业卫生状况得到了一定提升，也进一步提升了食品安全防范意识，为辖区居民营造了良好、有序、健康的食品安全环境，受到了广大群众的好评。

(梅渚派出所)

警方在线

毕桥派出所多措并举推进宪法学习宣传

郎溪讯 为进一步落实普法和依法治理工作各项任务，毕桥派出所，结合工作实际，多措并举推进宪法学习宣传工作。

一是要宣法，先懂法。要让群众充分认识宪法，需要民警辅警自身先了解宪法，该所所以“尊崇宪法、学习宪法、维护宪法”为主题，组织全体民警及辅警学习宪法。掌握宪法的基本知识，树立忠于宪法、遵守宪法、维护宪法的自觉意识，并立足本职，全心全意为人民服务，用实际行动见成效。

二是多种形式广泛开展宪法集中宣传活动。12月4日，民警辅警们深入辖区，联合毕桥镇政府、司法所通过发放宣传资料、现场答疑等形式，为群众详细讲解与群众生活相关的宪法内容和学习宪法的重要意义，并用幽默诙谐的语言为群众讲解宪法小故事，积极向辖区群众展示我国宪法和法制建设的成就，让辖区群众对宪法有了更深的了解。

三是学用结合，扎实推进工作。坚持把抓好宪法学习宣

传和贯彻实施与开展“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来，与加强党的建设和全面从严治党结合起来，与所里中心工作结合起来帮助民警认清形势，提升立足本职工作，以实际行动培育和践行社会主义核心价值观的意识和本领。

下一步，毕桥派出所将持续开展法制宣传活动，让广大群众更好、更深入地了解宪法等法律知识，提升群众弘扬宪法精神的觉悟，筑牢捍卫宪法的根基。
(龙静云 谢天飞)



为学习贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，推动全国集中深入学习宣传宪法，弘扬宪法精神，维护宪法权威，日前，凌笪派出所在凌笪乡街道开展“宪法”宣传活动。

走进扶贫一线

邱华林：脱贫路上的牧羊人

郎溪讯 涛城镇长乐村余村组有个养羊大户邱华林，因年幼患小儿麻痹症导致肢体残疾。身残志坚的他，用毅力支撑生活，靠着出色的山羊养殖技术完成了从贫困户到养羊大户的转变，实现了稳定脱贫，并带领乡亲共同走向致富之路。

几间小矮房，一个大院子，这便是邱华林养羊的地方。院落的入口有一间屋子，床铺、灯、简简单单的生活用品以及堆满的饲料，拼凑出了这位“牧羊人”的房间。羊圈内干净、整洁，看得出被精心地打理过。上午，山羊们在羊圈中悠然自得的休憩；下午，邱华林将羊群赶上山，等着羊儿们吃饱，再与它们一起回家。

47岁的邱华林因患小儿麻痹症导致肢体三级残疾，身上的不便让他干不了重活，家境一贫如洗。现实很残酷，却从未击倒邱华林。一开始，他帮村里的养羊大户放羊，在逐步积累了一套养羊的经验后，攒下了第一笔创业资金。

2014年底，邱华林拿出攒了几年的工资换来羊羔，搞起了养殖业。在精准扶贫政策帮扶下，邱华林还获得了许多政策支持，承包了一片鱼塘用来养鱼虾，提高了创业技术，扩大了规模，日子越过越好。他的帮扶责任人席永达告诉记者，邱华林比较能够吃苦耐劳，自身很努力，再加上帮扶单位为他量身定做的帮扶措施，在产业、健康、金融等方面予以扶持，他顺利实现了脱贫。

经过多年的发展，邱华林的养殖规模不断壮大，也成了村里有名的养羊大户，还带动了周边更多的村民发展产业，走向致富之路。每每提及，邱华林都笑着说，“不吃苦，不出力，怎么能脱贫？要想真脱贫，靠政府，更要靠自己努力。”

(张纯 方林 刘家发)

县医院独立完成一例高位食管肿瘤根治术



郎溪讯 近日，县医院胸外科成功完成一例高位食管肿瘤根治术、食管胃颈部吻合术。目前患者术后恢复良好，现已出院。

患者男性，70岁，进食哽噎入院，经相关检查后，确诊为食道鳞状细胞癌。因患者年龄较大，病变位置偏高，肿瘤累及范围广，手术涉及的部位多，故对完成手术的技术水平及术后管理要求较高。

为了取得最好的治疗效果，院方反复详细评估手术及术后风险，经过充分准备，最终决定采取全食管切除、食管胃颈部吻合术。并最终顺利完成手术。

据介绍，食管癌是世界上最常见的恶性肿瘤之一，治疗方式以手术为主。由于手术难度大，目前很多县级医院还未能独立开展。随着县医院在设备和技术方面的不断发展，医院的麻醉、护理、重症、放射、检验、病理等专业技术现状已经完全能满足现阶段胸外科及其他外科的工作需要，这也将会为更多的当地百姓带来福音，减轻患者外出就医的困难和经济负担，同时也能让患者享受到较高质量的医疗服务。

(县医院)

温馨提示

全省启动2019年民生工程满意度调查：如果您有幸接到0551-12340这个电话，请您耐心配合，您“非常满意”的答复是对我县民生工程最好的肯定和支持，谢谢！实施民生工程，建设幸福郎溪！
——郎溪县民生办